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Opis wygenerowany automatycznie]
INTERNAT ZESPOŁU SZKÓŁ ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANYCH W KRAKOWIE
ROK SZKOLNY 2024/2025


HARMONOGRAM KWATEROWANIA WYCHOWANEK/KÓW 
W DNIU 01 WRZEŚNIA 2024 R.



1. Od 16:00 kwaterowanie wychowanków klas pierwszych wraz z rodzicami/opiekunami. 
2. 17:00 spotkanie z kierownikiem internatu.
3. 18:00 kwaterowanie wychowanków pozostałych klas  wraz z rodzicami/opiekunami. 
4. 19:00 spotkanie z kierownikiem internatu. 


W zakładce Internat/zakwaterowanie/ są dokumenty do pobrania i zapoznania. Bardzo proszę o wypełnienie ich, oraz przyniesienie  w dniu zakwaterowania. 

Bardzo proszę, jeśli ktoś nie ma jeszcze jakieś zaległości związane z brakującymi dokumentami to jest ostateczny termin na jej uzupełnienie. 


BARDZO WAŻNE!!!
ZAMIESZKUJĄC W INTERNACIE, WYCHOWANKI/OWIE OPRÓCZ RZECZY OSOBISTYCH POWINNI PRZYWIEŹĆ WŁASNE KOŁDRY I PODUSZKI, A TAKŻE OBLECZKI NA NIE I PRZEŚCIERADŁO.
[bookmark: _GoBack]PRZYPOMINAMY RÓWNIEŻ, IŻ ZGODNIE Z REGULAMINEM NASZEGO INTERNATU, WYCHOWANKI/OWIE NIE MOGĄ POSIADAĆ I UŻYWAĆ W POKOJACH SYPIALNYCH ŻADNYCH ELEKTRYCZNYCH URZĄDZEŃ GRZEWCZYCH, TAKICH JAK NP.: TOSTERY, OPIEKACZE, KUCHENKI MIKROFALOWE, GRZEJNIKI, ŻELAZKA, I INNE ,A TAKŻE  LODÓWEK, TELEWIZORÓW, ITP. DLATEGO TEŻ, BARDZO PROSIMY, ABY WYCHOWANKI/OWIE NIE PRZYWOZILI TEGO TYPU SPRZĘTÓW DO INTERNATU. W INTERNACIE MAMY DO  DYSPOZYCJI SPRZĘT AGD I RTV BĘDĄCY NA WYPOSAŻENIU PLACÓWKI, DOSTĘPNY NA OKREŚLONYCH ZASADACH W MIEJSCACH DO TEGO PRZEZNACZONYCH.
W DNIU 01 WRZEŚNIA 2024 R., PO DOPEŁNIENIU  FORMALNOŚCI ZWIĄZANYCH Z ZAKWATEROWANIEM W INTERNACIE, WYCHOWANKOWIE BĘDĄ MOGLI POBRAĆ KARTY ŻYWIENIOWE DOPIERO W DNIU 02.09.2024R. OD GODZINY 6:00 RANO U PANI INTENDET NA STOŁÓWCE.  
PODCZAS	POSIŁKÓW	W JADALNI	WYCHOWANKOWIE KORZYSTAJĄ WYŁĄCZNIE Z NACZYŃ I SZTUĆCÓW STANOWIĄCYCH WYPOSAŻENIE STOŁÓWKI. JEDNOCZEŚNIE PRZYPOMINAMY, IŻ POBYT W INTERNACIE ZSAB W KRAKOWIE  WIĄŻE SIĘ Z KONIECZNOŚCIĄ KORZYSTANIA	 Z  WYŻYWIENIA W STOŁÓWCE SZKOLNEJ ZNAJDUJĄCEJ SIĘ W BUDYNKU INTERNATU.

Pozostałe wiadomości będą podane na spotkaniu z kierownikiem.


SERDECZNIE ZAPRASZAMY !
DO ZOBACZENIA !
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